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Suwałki, dnia 29.11.2024 r. 

Pan Czesław Renkiewicz 

Prezydent Miasta Suwalk 

za pośrednictwem 

Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Suwałkach 

Dotyczy: rozbudowy Szkoły Podstawowej nr 4 im. ks. Kazimierza Aleksandra 

Hamerszmita w Suwałkach 

INTERPELACJA

Panie Prezydencie, 

4 listopada miało miejsce uroczyste otwarcie nowego budynku dydaktycznego oraz sali 

sportowej Szkoty Podstawowej nr 4, co pozwoliło uczniom w końcu w pełni korzystać 

z nowoczesnych, funkcjonalnych przestrzeni. To długo wyczekiwane wydarzenie zgromadziło 

całą społeczność szkolną oraz zaproszonych gości, a podniosłe przemówienia podczas 

ceremonii podkreślały znaczenie tej inwestycji dla rozwoju edukacji w naszym mieście. 

Cieszy fakt, że nowe obiekty powstały dzięki znacznemu wsparciu finansowemu z rządowego 

Programu Inwestycji Strategicznych #PolskiŁad, realizowanego przez rząd Prawa 

i Sprawiedliwości, który przeznaczył na ten cel 21 mln 250 tys. zł. Miasto Suwałki wsparło 

projekt dodatkową kwotą ponad 6 mln zł, pokazując tym samym swoje zaangażowanie 

w tworzenie nowoczesnej infrastruktury edukacyjnej. 

Jednakże, wraz z zakończeniem tej inwestycji, pojawiły się również pytania i wątpliwości 

związane z niektórymi aspektami jej realizacji. Dlatego chciałbym w niniejszej interpelacji 

zwrócić się z prośbą o potwierdzenie, że wszystkie środki zostały właściwie wykorzystane, 

a działania podjęteipodczas realizacji i nadzoru nad tą inwestycją były w pełni uzasadnione. 
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Zakładam, że cały proces przebiegł zgodnie z najwyższymi standardami, jednak celem tej 

interpelacji jest uspokojenie ewentualnych wątpliwości i zapewnienie, że inwestycja została 

zrealizowana w sposób zgodny z założeniami. 

W zwiazku z powyższym, uprzejmie proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania 

dotyczące poszczególnych zadań realizowanych w ramach inwestycji: 

Rozbudowa budynków szkoly z budową nowej sali gimnastycznej 

oraz zagospodarowaniem terenu: 

I) Czy wykonawca wywiązał się ze wszystkich zapisów umowy, w tym z harmonogramu 

i jakości realizowanych prac? 

2) Czy podejmowane działania przez ewentualnych podwykonawców były zgodne 

z wymaganiami określonymi w umowie oraz czy ich praca było odpowiednio 

nadzorowana? 

3) Czy wystąpiły jakiekolwiek opóźnienia w realizacji inwestycji? Jeśli tak, jakie były 

przyczyny opóźnień? 

4) Czy w związku z ewentualnymi opóźnieniami lub innymi zmianami podpisano aneksy 

do umowy z wykonawcą? 

5) Czy na wykonawcę zostały nałożone kary umowne za nieterminowe lub niezgodne 

z umową wykonanie prac? 

6) Czy opóźnienia lub inne trudności związane z realizacją inwestycji spowodowały 

konieczność poniesienia dodatkowych kosztów przez szkołę lub miasto? Jeśli tak, 

proszę o wskazanie rodzaju tych kosztów i ich wysokości. 

Rozbudowa Szkoły Podstawowej nr 4 w Suwalkach — II etap, przebudowa bloku 

Żywieniowego 

1) Czy wykonawca zrealizował wszystkie prace zgodnie z umową, w 

z harmonogramem i standardami jakości? 

2) Czy działania podwykonawców (jeśli byli zaangażowani) przebiegały zgodnie z umową 

oraz czy były odpowiednio nadzorowane? 

tym 
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3) Czy wystąpiły opóźnienia w realizacji zadania? Jeśli tak, jakie były przyczyny tych 

opóźnień? 

4) Czy podpisano aneksy do umowy z wykonawcą w związku z opóźnieniami lub innymi 

zmianami? 

5) Czy na wykonawcę zostały nałożone kary umowne za nieterminowe lub niezgodne 

z umową wykonanie prac? 

6) Czy miasto lub szkoła poniosły dodatkowe koszty wynikające z ewentualnych opóźnień 

lub innych komplikacji? Jeśli tak, proszę o wskazanie rodzaju tych kosztów i ich 

wysokości. 

Z góry dziękuję za udzielenie szczegółowych odpowiedzi na powyższe pytania. Jestem 

przekonany, że wyjaśnienia te pozwolą rozwiać ewentualne wątpliwości oraz upewnią 

mieszkańców, że inwestycja została zrealizowana w sposób przejrzysty, efektywny i zgodny z 

najlepszymi standardami. 
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